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Pauta da 3a Sessão Ordinária 
Realizada em 06 de março de 2017. 

1o Período Legislativo 
6a Legislatura 

 
Correspondência Recebida: 
 Nada consta. 
 
Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): 
-Projeto de Resolução nº002/2017, de autoria da Mesa Diretora que “DISPÕE 
SOBRE O HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO DA CÂMARA DE VEREADORES 
DE MAMPITUBA/RS.” 
 

Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões): 
-Projeto de Lei nº014/2017 de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA 

CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." 

 

Expediente dos Vereadores: 
 

1 - Fabio Schardosim Brocca 

2 - Jailson dos Santos 

3 - Nilto Luiz Brocca Bertoti 

4 - Noerci Roldão da Silva 

5 - Ricardo de Oliveira Lumertz 

 
Ordem do dia:  
 
-Pedido de Providência nº004/2017, de autoria do vereador Valmir Roldão 
Evaldt, que solicita seja encaminhado o Pedido de Providências ao Chefe do 
Poder Executivo, Senhor Dirceu Gonçalves Selau, que seja realizado o 
Patrolamento e Encascalhamento da estrada que liga a comunidade de Vila 
Matias à Costãozinho (Morro do Margenati), visto que o ônibus escolar passa 
duas vezes por dia neste local e também quando chove os carros trafegam com 
dificuldade, havendo a necessidade de tal ação. 
-Pedido de Providência nº005/2017, de autoria do vereador Sergio Barbosa 
Martins, que solicita seja encaminhado o Pedido de Providências ao Chefe do 
Poder Executivo, Senhor Dirceu Gonçalves Selau, que seja realizado o 
patrolamento e ensaibramento da estrada que liga a saibreira do Taquaruçú ao 
Morro Bicudo, bem como a colocação de boeiros nesta região. A justificativa se 
dá pelo beneficiamento aos moradores e proprietários destas comunidades. 
-Pedido de Providência nº006/2017, de autoria do vereador Jailson dos Santos, 
que solicita ao Poder Executivo Municipal, que seja colocadas lâmpadas até o 
final do asfalto da Avenida Herculano Lopes, visto que muitas pessoas fazem 
caminhadas neste trecho durante a noite, possibilitando assim maior segurança 
aos munícipes que estão realizando suas atividades físicas.  
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-Pedido de Providência nº007/2017, de autoria do vereador Jailson dos Santos, 
que solicita ao Poder Executivo Municipal, que sejam trocadas as lâmpadas da 
comunidade de Costãozinho, mais especificamente na estrada do morro que liga 
essa comunidade a Vila Matias, visto que recentemente foi assaltada a residência 
do Senhor Emerson Cardoso Pereira e essa troca de lâmpadas resultará em mais 
segurança para os moradores daquela comunidade. 
-Pedido de Providência nº008/2017, de autoria do vereador Jailson dos Santos, 
que solicita ao Poder Executivo Municipal, que seja feito reparos no asfalto do 
centro de Mampituba até o posto de combustível, considerando que o mesmo 
encontra-se em péssimas condições de trafegabilidade, dificultando muito o 
trajeto de veículos naquele trecho, podendo até ocasionar algum tipo de acidente 
de trânsito. 
-Pedido de Informação nº001/2017, de autoria do vereador Jailson dos Santos, 
que solicita, após ouvido o Douto Plenário, seja encaminhado um ofício ao 
Executivo Municipal, solicitando informações a respeito da contratação dos 
serviços de pintura nas escolas de Roça da Estância e da Sede, bem como 
cópias das licitações, inclusive cópia do processo licitatório que já foi anulado 
referente a mesma obra. 
-Pedido de Informação nº002/2017, de autoria do vereador Jailson dos Santos, 
que solicita, após ouvido o Douto Plenário, seja encaminhado um ofício ao 
Executivo Municipal, solicitando informações a respeito do custo do Campeonato 
Municipal do ano de 2016, relatando o quanto foi gasto e no que foi gasto. 
-Pedido de Indicação nº001/2017, de autoria do vereador Jailson dos Santos, 
que solicita que seja encaminhado um ofício ao Executivo Municipal, indicando ao 
Chefe do Poder Executivo Senhor Dirceu Gonçalves Selau, para que o mesmo 
realize convênio com o Centro de Recuperação Viver Livre em Praia Grande/SC, 
para que nossos munícipes possam realizar tratamentos de doenças como 
dependência química, alcoólica e depressão." 
 
 
 
 
   Noerci Roldão da Silva Rudnei Alves de Oliveira 
            Presidente                                    Secretário 


